

Beszámoló – Anglia

A tanuló neve: Molnár Endre

A tanuló osztályának megnevezése: 14.V

Az Erasmus+ programban megjelölt célország: Anglia

Az Erasmus+ programban megjelölt város: Plymouth

Munkahely neve: Duke of Cornwall Hotel

Munkahely címe: The Duke of Cornwall Hotel, Millbay Road, Plymouth, Devon, PL1 3LG

Munkahely telefonszáma: 01752275850

Munkahelyen kapcsolattartó személy neve, telefonszáma:

Amikor elhatároztam, hogy jelentkezni fogok a következő Erasmus+ programra, még talán nem is fogtam fel teljesen, hogy ez mit jelent. Amikor a jelentkezés elbírálását követően közölték, hogy bekerültem és utazok



Angliába, nagyon elkezdtem izgulni és nagyon vártam. Az utolsó napomon itthon nehezen búcsúztam a családomtól és a barátaimtól. Kivittek a reptérre, ahol találkoztam társammal, Lászlóval és elindultunk.

Az utazás elég hosszú és fárasztó volt. Plymouth városba nagyjából délután négy és öt óra között érkeztünk meg, ahol a buszpályaudvaron várt bennünket a koordinátorunk, Catherine és társa, Daniel. Ők azonnal kedvesen fogadtak és az addigi esetleges aggodalmakat azonnal eloszlatták bennünk. Elvittek a helyi fogadó családokhoz. Az én családom Crownhillben lakott, amely Plymouth egyik külvárosi része. Szép környéken élnek. Nagyon kedvesen fogadtak. Később megérkezett a szobatársam is, Erlends, aki egy lengyel tanuló volt, és ugyanúgy az Erasmus+ program résztvevőjeként érkezett, mint én. Jól kijöttünk egymással.

Az első hónapban iskolába jártunk és hétköznaponként a City College intézményébe jártunk felkészítésre. Nagyon jól felszerelt, modern iskola volt. Az ottani alkalmazottak is rendkívül kedvesek voltak velünk végig, és mindenben segítettek, ha valami problémánk volt.



A tanulás mellett rengeteg programot is szerveztek nekünk. Többek között, jártunk az Eden Project-nél is, amely nagyon érdekes volt, mert olyan növényeket láthattunk, amelyek más éghajlati övezetekben honosak. Ezt követően szörfözni is elmentünk, amely szintén egy érdekes élmény volt, mert sok csoporttársammal együtt, számomra is ez volt az első alkalom, hogy ilyesmit kipróbáljak.

Egyik hétvégén az egész csoporttal elmentünk Londonba, ahol megnéztük a főbb látványosságokat.

Amikor az iskolai hónap véget ért, utolsó alkalommal vendégül láthattuk a fogadó családjainkat, akiknek összeállítottunk egy háromfogásos menüt úgy, hogy a csoportból mindenki egy saját, hazai, tradicionális ételt készíthetett. Töltött paprikát csináltunk, amit kedveltek, tehát a választásunk sikeres volt. Végül megkaptuk az okleveleinket, hogy sikeresen elvégeztük az iskolai programokat, teszteket és beosztottak minket a munkahelyekre.

László és én a Duke of Cornwall Hotelbe kerültünk gyakorlatra, tehát maradhattunk Plymouthban; csoporttársainkkal ellentétben, akiket távolabbi helyekre osztottak be.



Az első három napot megkaptuk szabadnapnak, hogy egy kicsit barátkozzunk a Hotellel és megismerkedjünk a személyzettel. Örömmel vettük, hogy négy magyar alkalmazottja is volt a szállodának rajtunk kívül, akikkel a teljes gyakorlati időszak alatt nagyon jól kijöttünk és az esetlegesen felmerülő problémák megoldásában is szívesen segítettek.

Amikor elkezdünk dolgozni, megismertük a teljes konyhai személyzetet is, akikkel szintén nagyon jól kijöttünk. Eleinte még barátkoztunk a konyhával, ismerkedtünk a rendszerrel, amelyben dolgoztunk és végül szinte teljes értékű tagoknak éreztük magunkat, akik legalább annyi felelősséget és tiszteletet kaptak, mint bárki más a konyháról.

Összegezve, egy nagyon jó öt hónapot tudhatunk magunk mögött, és a számos jó emlék mellett valószínűleg a szakmai és az angol nyelvi fejlődést is Erasmus+ programnak köszönhetjük.